45x195 STYRKING A BAKHLID GRINDAR,

SIASNID A A TEIKN. 270-02

45x220 SPERRA BOLTIST A VEGG MED — OG DEILI D11 A TEIKNINGU 270-05
M10x120 MURBOLTUM ¢fc 600

195

/__'i.. C 45x220 SPERRA BOLTIST A VEGG MEB —
\0 M10x120 MURBOLTUM c/c 600 \

45x145 fellt efst | gaflstodir

e

|

!

!

|

|

|

|

1

!

|

|

_
SKASTIFA
SKASTIFA
SKASTIFA
SKASTIFA
SKASTIFA
SKASTIFA

SKASTIFA

ALMENNT:
Oll mal skutu stadfest skv. adaluppdrattum.
Ef misraemi er, skulu adaluppdraettir vera radandi,
bé ber ad lata honnudi vita af misraeemi.
Ol mal eru i millimetrum nema annad komi fram.
TREVIRKI:
Burdarvidir skulu almennt vera €18, skv. iSTEN 318 en
limtré GL32 eda betra skv. IST EN 1194, nema annad sé
tilgreint a teikningu. Vid utanhuss skal fGaverja.
Krossvidur skal vera minnst 5 laga grenikrossvidur (WBP).
. Rakastig i timbri vid uppsetningu skal ekki vera
/DZ | . haerra en 15%.

T IPE 300 STALBITI (1}, SJA TEIKN. 270-03 : i
\ “H~ T 1 1 I 1 I I | l I I - j ALMENNAR SKYRINGAR - PAKVIRKI:

45x220, ¢/c 600 2x{45x220), c/c 645

450_||| 1555 |I| 555 jli 555 ||| 555 ||| 555 |il 555 ||| ss5 ||| 555 ||| 555 ||| 555 ||| 555 ||| 555 ||| 555 |il 555 ||| 555 ||| 555 i 500

45x145 fellt efst i gaflstodir
Endabord negiist upp undir bordaklaedningu

5505 (i midjann bita)

Allur saumur og festingar utanhuss skal vera med

B
=
=

e

Endabord neglist upp undir bordakladningu
45x145 fellt efst i gaflstodir

/ L L HE A i i iy | i i s 11 heitzinkhud eda rydfritt.

|
/ = pak péttkladist med bordakledningu (25/150) er festist
med heitgalv. saum 31/70, minnst 3 stk. i sperru/bord.
A 1 m svaedi fra pakbrinum skal negla bord vid sperru
: STALSULA UNDIR IPE-BITA, med 4 stk. saum 31/70.
/ 1 | o f SIA TEIKNINGU AF STALBITA (1} A BLADI NR. 270-03. Ekki skal skeyta tvd bord hlid vié hlid &
04\ = sdmu sperru og ekki skal skeyta meira en pridjung borda

- ‘% a somu sperru.

™ =
/ Al s . |l || !PE240STALBITI{2), SIA TEIKN. 27003 e S I Loftun i paki skal vera 4 stk. 40 i hvert sperrubil, p.e.
45x220 REIM, BOLTIST A VEGG MED / ' - - - 7 — ‘ ) (2 stk. i hvert bil & hvorri hlid hdss).
|

45x220 REIM, BOLTIST A VEGG MED / i
M10x120 MURBOLTUM c¢/c 300

SPERRA BOLTIST A VEGG MED —
M10x120 MURBOLTUM c/c 600 L -1

gw

M10x120 MURBOLTUM c/c 300 - - H

/ EFNISG/AEDI STALVIRKIS OG FESTINGA:

i - - - 2 - - - Allt stal skal vera $235 skv. IST EN 10025 nema annad
! 700 komi fram a teikningum. Stal skal ry@verja m.v. notkunar-
J adsteedur og skal hafa pd taeringaflokkun sem tilgreind er i

&

IPE 240 STALBITI (3), SJA TEIKN. 270-03 - e
. gildandi byggingareglugerd (130. gr.} til hlidsjonar.

3655 (i midjann bita)

Allt stal utanhus skal vera galvaniserad. Gaedi bolta skal

vera 8.8 eda betra. Allar festingar skulu vera

heitgalvanhGdadar eda rydfriar. Ekki ma nota saman

- STALSULA UNDIR IPE-BITA, ry0fria nagla og galvaniserud festijarn. Sudur skulu hafa
SJA TEIKNINGU AF STALBITA (2) A BLADI NR. 270-03. minnst 4 mm a-mat en pé aldrei minna en efnispykkt

peirra stalhluta sem sodnir eru saman. Oll rafsuduvinna

skal uppfyila DS 316.

—— P
>/ ‘ / D3 !
D4 —
\oio \‘, 45x220, c/c 600
405 || 555 || 585 |} ss5 i 555 || 555 || s55 || 555 | sss || sss i sss || sss || 410

il

3455 (i midjann bita} —

0

45x145 fellt efst i gaflstodir

i} P | Y | SR - ' oW W AU | | B | N |

145

U1 j130610 GRG | Frumdtgéfa

Utgafa Dagsetn i Skyring:

45x220, ¢fc 600

Endabord neglist upp undir bordaklafningu

555 || 555 || 555 || 555 || 555 || 555 || 555 || 555 || s55 || 382

L/
{70

“T~— 45x220 SPERRA BOLTIST A VEGG MED _j
| M10x120 MURBOLTUM ¢/c 600 teikni- & verkfradipjonusta

Austurvegi 4, 800 Selfoss, S: 482 1166 wwwverksrmdjan net

| HOLSBRAUT 14 retkrindmer:
— Borg, Grimsnesi | 270‘01

Burdarvirki: | ” Maelikvardi:
Grunnmynd pakvirkis 1:50
Skyringar

Hannad: _Gisli Rafn Gylfason | Teiknad:  Gisli Rafn Gylfason
Dagsetning:  13. 06. 2010 Verknimer: 08 001 \Frumstaerﬁ A2

Abyrgdarm. og rétthafi: Valur Arnarson \/’ A . 051073-5099

K [ | A . 2 2 1 1



